

# 新时代新征程新伟业

## 项城：外出考察谋合作 招商引资促发展

**本报讯**（记者 张志新 通讯员 高洪涛）8月5日，项城市委书记孙红伟带队赴上海昊岳泵业制造有限公司考察交流。市委常委、市委办公室主任周通，副市长张伟参加。

座谈中，孙红伟简要介绍项城市情、发展思路和产业优势。他说，项城坚持“工业立市、工业兴市、工业强市”战略，推动制造业高端化、智能化、绿色化转型，已打造具有

项城特色的现代化产业体系。

上海昊岳泵业制造有限公司作为国内知名高新技术企业，在设备制造、自动化控制等领域优势明显，拥有多项发明专利和实用新型专利。孙红伟表示，项城始终秉持开放合作的发展理念，高度重视与优质企业的协同发展。希望双方以此次考察为契机，加强沟通、凝聚共识，在更广阔领域探寻合作机遇。项城市委、市政府将以最大诚意、最优服

务保障合作项目落地见效，形成“企业做大、地方发展”的双赢格局。

上海昊岳泵业制造有限公司董事长李永健介绍企业发展历程、核心优势及未来战略布局。他表示，项城作为豫东重要的交通枢纽和产业基地，拥有良好的区位优势、扎实的制造业基础和优良的营商环境，是企业拓展中原市场的理想选择。

张伟围绕项城市产业定位、资

源禀赋、政策支持等进行推介。在双方代表的共同见证下，项城市政府与上海昊岳泵业制造有限公司签署战略合作协议。

据了解，上海昊岳泵业制造有限公司是国内泵业领域的领军企业，在流体机械研发、制造等方面深耕多年，其生产的工业泵、环保泵等产品广泛应用于市政、化工、新能源等领域，是行业内兼具技术实力与市场影响力的标杆企业。

## 督办建议求实效 履职为民促发展

**本报讯**（记者 张志新 通讯员 陈昂）8月6日，项市人大常委会主任刘体峰带领部分人大代表到市自然资源和规划局，对市六届人大五次会议人大代表建议办理工作开展专题督办。

督办会上，项城市自然资源和规

划局主要负责人汇报了10件人大代表建议的办理情况。与会人大代表对办理情况逐一评议，并提出进一步优化工作的意见建议。

刘体峰对办理成效给予肯定。他强调，各承办单位要进一步强化思想认识，切实将建议办理工作摆在突出

位置，深化沟通联系，倾听群众呼声，切实回应好民生关切，努力将建议从“纸上”落到“地上”，让“良言”变成“良策”，确保实现“办理一件代表建议、解决一个方面的问题、完善一项政策机制、促进一个领域的工作提升”，真正形成推动项城高质量发展

的强大合力。

据了解，项城市六届人大五次会议提交由项城市自然资源和规划局办理的10件代表建议共10件。此次督办的10件人大代表建议涉及土地管理、城乡规划等领域，目前已全部办结，代表满意率100%。



近日，项城市举办庆祝“八一”建军节2025年少儿艺术展演活动。50支参赛队伍以饱满的精神、昂扬的激情，为观众呈现了一场别具一格的视觉盛宴。

记者 张志新  
通讯员 张永久 摄

## 文明实践 你我共行

秣陵镇

### 暖心饺子宴 凝聚干群心

**本报讯**（记者 张志新 通讯员 凡景峰）8月11日上午，项城市秣陵镇组织志愿者在吴场村开展饺子宴文明实践活动。

村室内，村民、志愿者、村干部二十余人齐动手，有的和面、有的调馅，有的擀皮，有的包饺子，忙得热火朝天。村室外，老人们聚在一起谈天说地，现场一派其乐融融的景象。

“大娘，刚出锅的饺子，您小心烫。”志愿者郭银慧将一碗饺子端给王玉贤老人。

“每月都能吃到热腾腾的饺子，没想到老了反而更享福了。”王玉贤激动之情溢于言表。

“此次活动旨在让老年人受尊重、年轻人受教育，推动村风民风向善向好。”吴场村党支部书记吴林方道出了开展此次活动的初衷。

“此次活动把大家召集在一起，无形中凝聚了力量，党群干群关系进一步密切。”包村干部石玉敏说，下一步，吴场村将开展金秋助学、健康体检等活动，把文明实践活动引向深入。

新桥镇

### 立秋饺子宴 情满敬老院

**本报讯**（记者 张志新 通讯员 曹越迪）为弘扬尊老、敬老，爱老的传统美德，8月8日上午，项城市新桥镇在敬老院组织开展“立秋饺子宴·情满敬老院”文明实践活动，为老人们送去温暖与关怀。

当日9时许，新桥镇敬老院食堂里热闹非凡。大家分工明确，有的和面，有的调馅，有的擀皮，有的包饺子，忙得不亦乐乎。部分老人也积极参与其中，一边传授包饺子技巧，一边分享过往生活的点滴趣事，欢声笑语回荡在活动现场。

热气腾腾的饺子出锅后，被一碗碗端上桌。

谈笑间，饺子宴正式开席。对于行动不便、未能到场的老人，志愿者将饺子送至其房间，确保每一位老人都能感受到这份温暖。

吃着美味的饺子，老人们的脸上洋溢着幸福的笑容，纷纷竖起大拇指。来自土楼村的老人孟立堂深有感触地说：“这饺子真香，满满都是爱。”

“小小饺子宴，花钱不多，聚人气、增感情，大大增强了老人的幸福感和获得感。”新桥镇党委委员、副镇长张翔表示，下一步，他们将探索孝道传承与新时代文明实践相融合的新途径，让新时代文明实践在新桥镇落地生根，结出更多硕果。

付集镇

### 孝善饺子宴 敬老绘新篇

**本报讯**（记者 张志新 通讯员 王明阳）8月8日上午，项城市付集镇汪营村新时代文明实践站内笑语盈盈，一场以“孝善敬老”为主题的暖心饺子宴在此举办。

当日10时，汪营村驻村第一书记张文成与老党员、志愿者一起包饺子，动作娴熟流畅。案板上，一个个饱含心意的饺子整齐排列，仿佛诉说着邻里互助的朴素情谊。

“饺子虽小，情意深重。我们举办饺子宴，就

是要弘扬孝善文化，在全村形成尊老敬老的良好社会风气。”忙碌间隙，张文成开心地说。

饺子出锅，香气扑鼻。志愿者将热气腾腾的饺子分装妥当，分组奔赴村内多位高龄及行动不便的老人家中。

当志愿者将饱含温情的饺子送到老人手中时，真挚的感谢声在农家小院回荡。“这饺子闻着就香，谢谢你们的关心。”留守老人高家福接过饺子，脸上绽开了笑容。

## 紧盯节点 加快项目建设

**本报讯**（记者 张志新 通讯员 景梦梦）8月8日上午，项城市委书记孙红伟深入市先进制造业开发区，调研学校项目建设和创新中心建设工作。市领导陈强、周通、刘锦涛、张伟，市先进制造业开发区党委书记、管委会主任苑涛参加调研。

在市先进制造业开发区幼儿园、小学项目建设现场，孙红伟仔细查看工程建设情况，详细询问施工过程中遇到的问题。他指出，教育基础设施建设关乎民生福祉，要严把工程质量关，为孩子们打造安全、舒适的学习与成长环境，确保秋季如期开学。

在随后召开的座谈会上，孙红伟就学校项目建设工作提出要求，要严格按照时间节点，同步推进室内装修、教学设施采购及学校周边道路、管网等基础设施建设。相关部门要主动作为，尽快解决土地、规划等难点堵点问题，为后续建设扫

清障碍，要科学合理规划，完善学校周边配套设施。

就创新中心建设工作，孙红伟要求，要严格程序，加快推进项目招投标工作，高标准实施内部装修和设备安装，确保二期工程如期投入使用。要落实好省、周口市支持企业科技创新的各项政策，推动科技创新和产业创新深度融合，着力打造高水平创新平台。要聚焦主导产业和战略性新兴产业发展，全面提升科技企业孵化培育能力与产业创新能力，为项城市高质量发展提供强有力的支持。

据了解，项城市先进制造业开发区小学占地40亩，规划设置24个教学班，提供学位1080个，目前主体结构已封顶，正在进行二次结构及装饰施工。项城市创新中心现有在孵企业34家，累计申报专利38项。二期工程“一中心四区三基地”建设正在稳步推进。

## 项城一教学成果将亮相第七届教博会成果展

**本报讯**（记者 张志新 通讯员 于进洋 李保春）8月14日，记者从项城市教体局获悉，由该局推荐的教学成果《五育融合·写育一体：中小学语文情境化写作教学 26 年创新实践》，将亮相第七届中国教育创新成果公益博览会（简称教博会）成果展。

据了解，本届教博会由北京师范大学主办，将于今年11月15日至17日在广东省珠海市举办。作为国内高规格的教育成果展示盛会，教博会旨在发现和推广具有前瞻性、可复制的优秀教育创新成果，是全国教育工作者交流的重要平台。

《五育融合·写育一体：中小学语文情境化写作教学 26 年创新实

践》成果由项城籍教育专家杨克顺领衔的“真快乐作文”团队完成。该成果立足培养德智体美劳全面发展的时代新人，服务教育强国建设，针对传统写作教学中存在的“五育”割裂、情境缺失、过度侧重技能训练导致“五育”载体虚化与写作能力培养失衡等问题，在国内率先创新实践，以真实情境为载体隐性呈现学习内容，构建阶梯式写作能力发展体系，驱动“五育”素养融合发展。

据介绍，该成果在实践过程中，已出版著作及教材62部，2023年被河南大学文学院纳入语文学科教育硕士研究生课程体系，2024年入选教育部全国推广优秀教学成果项目，曾赴新加坡进行学术交流。

项城市第一人民医院

## 设立“办不成事”反映窗口

**本报讯**（记者 张志新 通讯员 李瑞 刘琦）为切实解决群众在就医过程中的急难愁盼问题，近日，项城市第一人民医院设立“办不成事”反映窗口，以“兜底”服务破解群众办事难题，让医疗服务更有温度。

从挂号缴费、检查预约到医保报销、手续办理等，只要患者及家属觉得办事遇到阻碍，就可向该窗口反映，有专人对接，并跟踪督办。

目前，“办不成事”反映窗口由

该院患者安全办工作人员负责，确保问题得到及时回应和处理。

项城市第一人民医院相关负责人表示，“办不成事”反映窗口的设立，是该院狠抓医德医风、净化医疗环境、提升服务质量的重要举措，畅通了患者及家属反映诉求的渠道，成为医疗服务改进提升的突破口和风向标。下一步，该院将持续完善“办不成事”反映窗口工作机制，提升服务效能、患者满意度、医疗服务质量和

## 视角



8月11日，项城市总工会开展“工会送清凉、防暑保安康”活动，把党和政府的关爱送到环卫一线职工心中。

记者 张志新 通讯员 邝嘉琦 摄



8月8日上午，项城市德银集团举办2025年度金秋助学金发放仪式。仪式上，该集团董事长马德银向6名考上大学的员工子女每人发放2000元助学金，助力学子圆梦大学、开启人生新篇章。

记者 张志新 通讯员 张永久 摄